
Közlemény 

Az On Line System Kft Általános Szerződési Feltételeinek (ÁSZF) változásairól 

Az On Line System Kft 2015. június 15-ei hatállyal módosítja Általános Szerződési Feltételeit az 
alábbiak szerint: 

 

7.2 Díjazási időszakok 
 

 

A Szolgáltató havonta legalább egyszer az esedékes díjakról számlát készít, és az Előfizető részére azt 

megküldi. Ha az Előfizető a hónap elejéig nem kap számlát, ezt be kell jelentenie az ügyfélkapcsolati 

helyen írásban, beazonosítható adatokkal. Internet szolgáltatások esetén a Szolgáltató a szolgáltatási 

díj- megállapításánál a havi díjfizetést tekinti irányadónak, azzal, hogy az éves díjfizetés esetén 10%-os 

díj- kedvezményt biztosít. 

 

7.3 A díjfizetés módja 
 

 

Az Előfizető a Szolgáltatáshoz tartozó havidíjat előre, a forgalmi díjakat kimutatás alapján utólag – a 

Szolgáltató által kiküldött számla, részszámla, illetve előlegbekérő alapján – köteles megfizetni. A 

Szolgáltatási időszak attól az időponttól kezdődik, amikor az Előfizető az egyedi szolgáltatási 

szerződést aláírta. A számlát a Szolgáltató a befizetési határidő előtt legalább nyolc (8) nappal köteles 

az Előfizető részére megküldeni. Az Előfizető a Szolgáltatás igénybevételéért járó díjat a Szolgáltató 

által kiállított számla kézhezvételétől számított 14 napon belül, illetve a Szolgáltató által kibocsátott 

számla fizetési határidejeként feltüntetett időpontig köteles a Szolgáltató részére megfizetni az alábbi 

számlára, 

Bankszámlaszám: Unicredit Bank, 10918001-00000074-92610001 

 

A számla azon a napon tekinthető kiegyenlítettnek, amikor a fizetendő összeget a Szolgáltató 

bankszámláján jóváírják. 

 

Szolgáltató számlázási időszaka a nem mért szolgáltatások esetében a következő naptári hónapra 

vonatkoznak, a mért szolgáltatások - bár jellemzően továbbra is egy naptári hónapnyi időtartamot 

foglalnak magukba -, pedig az előző számlázástól eltelt időszakot, mely nem esik egybe a naptári 

hónappal. 

 

Amennyiben az Előfizető díjfizetési kötelezettségével késedelembe esik, úgy a Szolgáltató jogosult az 

érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamat nyolc százalékponttal növelt 

értékével egyező késedelemi kamatot felszámítani. A Szolgáltatásért fizetett díjat a Szolgáltató nem 

téríti vissza az Előfizetőnek. 

 



7.4 Számlázás módja, rendszeressége 
 

 

A Szolgáltató a Szolgáltatási díjakat havonta és évente, illetve részszámla és előlegbekérő esetén, hó 

közben számlázhatja ki. 

A havi számlázású díjfizetés esetén a számlázási időszak minden hónapban számlazárástól 

számlazárásig tart. Az Előfizetőnek a szolgáltatási díjakat a tárgyhó első felében előre, a Szolgáltató 

számlája alapján kell megfizetnie. 

 

Az éves számlázású számlázási időszak esetén a számlázási időszak első napja az ADSL szolgáltatás 

technikai megvalósításának ez első napja, és az utolsó napja az első naptól számított 365. nap. Éves 

díjfizetés esetén az Előfizetőnek az éves díjat előre a Szolgáltató számlája alapján kell megfizetnie. 

 

A Szolgáltató az általa kiállított számlát postai úton küldi meg az Előfizető részére. A Szolgáltató 

jogosult részszámla kiállítására. 

Amennyiben az Előfizető – az általa megszokott időszakban - nem kap számlát, ezt a tényt a 

Szolgáltató Ügyfélszolgálatán haladéktalanul köteles bejelenteni. 

 


